
 

Σεπτέμβρης 2021 

Όλα λειτουργούν ανοιχτά, εκτός από τη «δημοκρατία» τους…. 

Βρισκόμαστε στα τέλη του Σεπτέμβρη. Με τα σχολεία, τους παιδικούς σταθμούς, τις αθλητικές 

και πολιτιστικές δραστηριότητες να έχουν ανοίξει… Με τις φθινοπωρινές γιορτές να 

πραγματοποιούνται σε μία σειρά χώρους του δήμου.  

Και παρόλ’ αυτά η δημοτική αρχή Ανδρούτσου-ΜΕΤΕΧΩ επιμένει να καλεί σε συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, της Οικονομικής Επιτροπής, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, στις 

27 Σεπτέμβρη, και του νομικού προσώπου ΟΠΚΑΠ, υπεύθυνου για τους παιδικούς σταθμούς 

(που όπως είπαμε είναι ανοιχτοί!), στις 28 Σεπτέμβρη με ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ! Με θέματα 

συζήτησης, μεταξύ άλλων, την πραγματοποίηση εκδηλώσεων…. Ενώ στον ΟΠΚΑΠ ξεπερνά 

κάθε όριο όταν φέρνει ως θέμα σε αυτήν την πλήρως εκφυλιστική διαδικασία, το 

σημαντικότερο, δηλαδή τον προϋπολογισμό για το 2022!  

Φυσικά, ο λόγος δεν είναι πως δε βρίσκει αίθουσα για 41 μέλη του συμβουλίου, ή για 9 μέλη 

της οικονομικής επιτροπής και της ποιότητας ζωής, ή για τα 15 μέλη των νομικών προσώπων 

κ.ο.κ. Άλλωστε της έχουμε προτείνει την αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» στο 

Δημαρχείο, που ας μην ξεχνάμε την «ανακαίνισε» με το ποσό των 391.938 €…. Ούτε 

φυσικά πρόκειται για υγειονομικούς λόγους – διαφορετικά θα ήταν «στα κάγκελα» για την 

κατάσταση που επικρατεί στα σχολεία μας αντί να μας καθησυχάζει (ξανά) πως όλα είναι μια 

χαρά! Στην τελευταία συνεδρίαση επικαλέστηκε την ΚΥΑ του Υπ. Εσωτερικών που αποκλείει 

από τη δια ζώσης λειτουργία τους ανεμβολίαστους συμβούλους. Από τη μεριά μας διεκδικούμε 

όλα τα μέτρα για την προστασία του λαού από την πανδημία και έχουμε τοποθετηθεί υπέρ του 

καθολικού εμβολιασμού. Όμως, είναι εξόφθαλμη και μας βρίσκει αντίθετους η επιδίωξη της 

κυβέρνησης (και όσων τη στηρίζουν) να μετατρέψει ένα επιστημονικό επίτευγμα σε εργαλείο 

διαίρεσης του λαού, και μέσο προώθησης αντεργατικών σχεδιασμών. Η δημοτική αρχή λοιπόν 

– αντί να ζητήσει, μαζί με το δημοτικό συμβούλιο, από το Υπ. Εσωτερικών να αλλάξει την 

απαράδεκτη ΚΥΑ – δε βρήκε κανένα λόγο να εναντιωθεί σ’ αυτήν, φανερώνοντας την ακόμη 

μία φορά σύμπλευσή της με την κυβέρνηση της ΝΔ. 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης με πλήθος δημόσιων παρεμβάσεων 

εδώ και μήνες έχουμε απαιτήσει να πραγματοποιηθούν ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ διαδικασίες με 

την τήρηση όλων των απαραίτητων υγειονομικών μέτρων σε κατάλληλο χώρο. Οι 

τελευταίες ήταν στις 28 Ιούλη όπου «συζητήθηκε» το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Στερεών 

Αποβλήτων(!), καθώς και στις 31 Αυγούστου όπου «συζητήθηκαν» οι πρόσφατες πυρκαγιές 

και η διαπλάτυνση της Αγίου Δημητρίου(!). Και για όσους δεν έχουν παρακολουθήσει πώς 

γίνονται αυτές οι «συζητήσεις»… έχουμε ανοιχτεί καταγγείλει τη διαδικασία των 

τηλεδιασκέψεων, κατά την οποία, η Πρόεδρος του ΔΣ κλείνει τα μικρόφωνα στους 

συμβούλους κατά το δοκούν, δεν επιτρέπει σε φορείς να τοποθετηθούν για ζητήματα που τους 

απασχολούν, ενώ είναι αμφίβολο κατά πόσο μία σειρά από σύμβουλοι ΟΝΤΩΣ συμμετέχουν 

στη διαδικασία όταν ούτε βλέπουμε τα πρόσωπά τους πίσω από κλειστές κάμερες, ούτε τους 

ακούμε να τοποθετούνται, ούτε να ψηφίζουν! Καταγγέλλουμε για άλλη μία φορά τον 

τρόπο που επιλέγει η δημοτική αρχή να απαξιώνει τη ζωντανή και ουσιαστική 

συζήτηση στις διαδικασίες, να εκφυλίζει τις συνεδριάσεις, να αποκλείει κατοίκους και 

φορείς της περιοχής από τη συζήτηση, να λαμβάνει αποφάσεις με τεχνητές 

πλειοψηφίες & «παρουσίες» και συνοπτικές διαδικασίες για μία σειρά από σοβαρά 

θέματα που έρχονται στα δημοτικά συμβούλια, επιτροπές και νομικά πρόσωπα!  

Για όλους τους παραπάνω λόγους, η Λαϊκή Συσπείρωση Αγίου Δημητρίου δε θα νομιμοποιήσει 

με την παρουσία της τις απαράδεκτες διαδικασίες που γι’ άλλη μία φορά ακολουθεί η δημοτική 

αρχή στις συνεδριάσεις της 27ης και 28ης Σεπτέμβρη. Την καλούμε ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ να 

προχωρήσει σε ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδριάσεις σε όλα τα επίπεδα – δημοτικό συμβούλιο, 

Οικονομική Επιτροπή, Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, Σχολικές Επιτροπές, Νομικά 

Πρόσωπα (ΟΠΚΑΠ & ΟΠΑΠ) κ.λ.π. – με την τήρηση ΟΛΩΝ των αναγκαίων μέτρων 

προστασίας (μάσκες, αποστάσεις κ.λπ.) σε κατάλληλες αίθουσες. Στις συνεδριάσεις 

να συμμετέχουν ΟΛΟΙ οι σύμβουλοι και τα μέλη, όχι μόνο όσοι έχουν εμβολιαστεί ή 

έχουν βεβαίωση νόσησης, αλλά και όσοι έχουν πραγματοποιήσει rapid ή μοριακό 

test. 


